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III. 8. A SZEF Szövetségi Tanácsa elõzetes tájékoztatást hallgatott meg a konföderáció 2005. 

évi költségvetésének végrehajtásáról számot adó mérlegbeszámolóról, amely a Szövetségi 

Tanács következõ ülésén kerül napirendre. 

1.      A testület Fehér József alelnök elõterjesztésében tárgyalt a SZEF 2006. évi 

költségvetésének tervezetérõl. Az alelnök kiemelte, hogy a 

tagszervezetektõl befolyó — irreálisan alacsony — tagdíjak a mûködési 

kiadásoknak elenyészõen kis hányadát fedezik. A hiányzó összegeket 

pályázati pénzek pótolják. Ennek bizonytalansági tényezõire utalt Borhi 

Károlyné, a Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság elnöke is. A PEB álláspontja 

szerint — mondta — a 2006. évre szóló költségvetési tervezet átlátható 

formában — a PEB 2005. évi kérésének és kritikai megfogalmazásának 

megfelelõen — készült el. A tapasztalatok birtokában a PEB támogatja a 

tagszervezeti tagdíjak emelését. A Szövetségi Tanács 99 igen, 7 ellenzõ és 1 

tartózkodó szavazattal fogadta el a költségvetést. Amennyiben az év 

folyamán változás következne be a költségvetés fõ összegeiben, akkor az 

Ügyvivõ Testület módosító indítványt terjeszt a Szövetségi Tanács elé. 

2.      Dr. Szabó Endre elnök tett javaslatot arra az állásfoglalásra, amelyben a 

SZEF megfogalmazza mit vár a 2006. évi választások után megalakuló új 

kormány programjától, s mi a konföderáció álláspontja az 

államháztartás és a közszolgálati intézményrendszer elkerülhetetlen 

reformjának közszférát érintõ ügyeiben. Az állásfoglalás elõzetes 

tervezetéhez a SZEF több tagszervezete küldött érdemi módosító 

javaslatokat. Ezeket az elõterjesztõ beépítette a Szövetségi Tanács elé 

terjesztett változatba. 

            Az állásfoglalás tartalmáról folyt vitában Bukta Tibor (a SZEF Heves megyei 

koordinátora) azt hangsúlyozta, hogy a több parlamenti ciklus óta halogatott átfogó reformok 

érdemi társadalmi vita nélkül nem valósíthatók meg, s ajánlotta, hogy ne csak a 



miniszterelnöki poszt két potenciális várományosának, hanem valamennyi megnevezett 

miniszterelnök-jelölt kapja meg ezt a fontos SZEF-dokumentumot. 

            Szlankó Erzsébet (a PSZ alelnöke, ügyvivõ) több módosítást és kiegészítést javasolt 

az elõterjesztett szöveghez, egyebek között az oktatás finanszírozása, az óvodák, 

kollégiumok, napközik megerõsítése, a szakképzés ügyében. 

            Miriszlai Éva (a Közegészségügyi Szakszervezet elnöke) bejelentette: a 

Közegészségügyi Szakszervezet vezetõ testülete elismerését és egyetértését fejezte ki a 

SZEF-nek azzal a döntésével, hogy pártok miniszterelnök-jelöltjeivel nem ír alá választási 

együttmûködési megállapodást. Javasolta, hogy az állásfoglalás szövegében legyen utalás a 

közegészségügyi-járványügyi feladatok fontosságára. 

            Pintér Istvánné (a SZEF Zala megyei koordinátora) kiegészítést javasolt az 

állásfoglalás TB-költségvetéssel foglalkozó részéhez. 

            Petõ Ferenc (az ADOSZT országos titkára) elmondta: az ADOSZT egyetért az 

állásfoglalás elõterjesztett változatával, mert az kifejezi a közszolgálatban dolgozók érdekeit. 

A jövõ kihívásaira készülve fontosnak mondta annak vizsgálatát, hogy milyen 

következményei lesznek munkavállalói szempontból az euro elkerülhetetlen bevezetésének. 

Dr. Orbán Istvánné (a SZEF ügyvivõje) köszönetét fejezte ki, hogy az EDDSZ testületi 

véleménye beépült az elõterjesztésbe. Egyetértését nyilvánította azzal, hogy a SZEF nem 

kötött választási együttmûködési megállapodást pártokkal, de javasolta, hogy ne csak a 

miniszterelnök-jelölteknek, hanem a parlamenti pártok vezetõinek is küldje meg a SZEF az 

elfogadandó állásfoglalást. 

            Dr. Bicskey Ildikó (az Ügyészségi Dolgozók Szakszervezetének elnöke) egyetértett 

azzal az igénnyel, hogy az oktatás finanszírozása a reformintézkedések során ne csökkenjen, 

mivel fel kell értékelni az iskolák szerepét, az oktatás mellett a nevelõ funkció fontosságát is 

növelni kell. 

            Jenei Attiláné (a SZEF Hajdú-Bihar megyei koordinátora) annak hangsúlyozását 

ajánlotta a várható reformokkal kapcsolatban, hogy igényeink megfogalmazásakor nem 

pusztán a közszolgálat adott ágában dolgozókról, hanem a lakosságot törvényesen megilletõ 

szolgáltatásokról, azok elvárható minõségérõl is szó van. 



            Dr. Scheiling Ágoston (az Informatikai Szakszervezet elnöke) megerõsítette a 

szakképzés fontosságát hangsúlyozók álláspontját, s kiemelte az informatikai képzés 

jelentõségét, amely a szakszervezeti munka szempontjából sem alábecsülhetõ. 

            Varga László (a PSZ elnöke) azt indítványozta, hogy tájékoztató jelleggel küldjük el 

a miniszterelnök-jelölteknek az állásfoglalást, amelyet sajtótájékoztatón ismertessen meg a 

közvéleménnyel a SZEF. 

            A felszólalásokra reagáló Szabó Endre kiemelte, hogy várhatóan fontos 

társadalompolitikai vonatkozásai lesznek a bekövetkezõ reformlépéseknek. Összetett, 

esetenként bonyolult feladat lesz ötvözni, összhangba hozni az állampolgári és a 

munkavállalói érdekeket. A SZEF elnöke felhívta a figyelmet arra, hogy egyfelõl védeni kell 

a közszolgálati jogviszony fenntartását, másfelõl pedig nem kerülhetnek ki a szakszervezeti 

érdekkörbõl azok, akik a reformintézkedések következtében nem közszolgálati jogviszonyban 

látják majd el közszolgálati feladataikat. A közszolgálati szakszervezeteknek az õ 

érdekképviseletüket is változatlanul el kell látniuk. A várható változások még fontosabbá 

teszik a közszolgálati szakszervezetek egymás iránti szolidaritását. 

            A Szövetségi Tanács a módosító javaslatokról külön-külön, egyenként szavazott, majd 

egyhangúlag elfogadta a módosításokkal kiegészített állásfoglalást. 
  


